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ROTEIRO DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 

3ªSESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA, 27 DE NOVEMBRO DE 2019, AS 

19h00. As 19 (dezenove) horas do dia 26 (vinte e seis) de novembro de 2019 (dois 

mil e dezenove), no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de 

São Félix do Xingu Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada 

pelos vereadores: Evaldo Lemes de Oliveira (MDB) – Presidente; Gersica da Silva  

Magalhães (PDT) - 1ª Secretaria; Jose Ribamar Chaves Silva (PDT), 2º Secretário 

ad hoc. E com a presença dos seguintes vereadores: Carla de Sousa Silva Pereira 

(PSL), João Batista Alves de Abreu (PHS), José Alex Vilela Neto (PROS), Maria 

Edna de Oliveira Silva (PSDB), Oderléia Rodrigues do Santo Castro (PSC), Osmar 

de Paula Vieira (PSD) Sercino Evangelista Cristo (PT), Sílvio Alves Coelho (PDT), 

Vicente Alves de Paula (PHS) e. Justificou a ausência dos vereadores: Raylson de 

Sousa Teixeira (PP) que esta em  viagem parlamentar, e Vilson Barbosa de Sá 

(MDB), com problema de saúde. Verificou a ausência do vereador Fernando Silva de 

Lima (PHS). Para compor a tribuna de honra, convido os senhores: Dr. Diego Rocha 

– Proc. Da Câmara, Jaqueline Oliveira – Sec. Municipal, e o casal Cris e Agnaldo, 

Isaac – Sec. De Governo. Convidou os presentes para ficarem de pé em reverência 

as bandeiras nacional, estadual e municipal e designou a senhora Ver. Carla de 

Sousa para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de I Coríntios capítulo 11. 

Invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária do 2º 

Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 15ª Legislatura, em 27 de novembro 

de 2019 – podem se assentar. Declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE  

Determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE  

Processo n. 034/2019-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei n. 040/2019-

GPM/SFX, de 21 de novembro de 2019, que “D ispõe sobre doação de imóvel 

urbano pertencente ao patrimônio do Município de São Félix do Xingu a Associação 

do Grupo de Amigos do Xingu/GAX”. Processo n. 035/2019-CMSFX, que capeia o 

Projeto de Lei Complementar n. 052/2019-GPM/SFX, de 21 de novembro de 2019, 

que “Altera a Lei n. 404/2009, que institui serviços de transporte individual de 

passageiros – “Mototáxis”, e em entrega de mercadorias e em serviço comunitário 

de rua – “Motoboy”, com o uso de motocicleta e motoneta, e dispõe ainda sobre 

regras gerais de regulação e de segurança no âmbito do Município de São Félix do 

Xingu – Pará e dá outras providências”. Requerimento nº. 133/2019-CMSFX, de 

autoria do Vereador Sercino Cristo (PT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie a Prefeita Municipal de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que se realizem obras de 

recuperação das estradas vicinais, utilizadas como linhas para transporte escolar, na 

Vila Plana Dourada Declarou iniciada a fase destinada ao ENCAMINHAMENTO 

Encaminhamento as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final 

(CLJRF) e Planejamento Ambiental, Urbano e Rural (CPAUR): Processo n. 

034/2019-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei n. 040/2019-GPM/SFX, de 21 de 

novembro de 2019, que “Dispõe sobre doação de imóvel urbano pertencente ao 

patrimônio do Município de São Félix do Xingu a Associação do Grupo de Amigos do 
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Xingu/GAX”. Encaminhamento as comissões de Legislação, Justiça e Redação 

Final (CLJRF): Processo n. 035/2019-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei 

Complementar n. 052/2019-GPM/SFX, de 21 de novembro de 2019, que “Altera a 

Lei n. 404/2009, que institui serviços de transporte individual de passageiros – 

“Mototáxis”, e em entrega de mercadorias e em serviço comunitário de rua – 

“Motoboy”, com o uso de motocicleta e motoneta, e dispõe ainda sobre regras gerais 

de regulação e de segurança no âmbito do Município de São Félix do Xingu – Pará e 

dá outras providências”. Votação do seguinte requerimento: Requerimento nº. 

133/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino Cristo (PT). Está em discussão... 

Ver. Sercino Cristo (PT) – Cumprimentando a todos, defendeu seu requerimento 

onde requer com urgência a manutenção de estradas vicinais na região da Vila 

Plano Dourado, considerando o período chuvoso que se aproxima e o próximo ano 

letivo. Se ninguém discute, está em votação pelo processo simbólico (quem 

concordar permaneça sentado e quem discordar que se levante)...(APROVADO) 

Declarou iniciada a fase da TRIBUNA POPULAR  Jaqueline de Oliveira Silva – 

Secretária Executiva de Trabalho e Promoção Social – apresentação de ações da 

SEMTEPS. Cumprimentando a todos, inicialmente como forma de esclarecimento se 

manifestou quanto a explanação do vereador Batista Abreu na sessão anterior, e 

apresentou alguns dados referentes a recursos liberados pelo ministério, justificando 

que os recursos são de 2017, no entanto somente foram liberados nesse exercício. 

Declarou iniciada a fase destinada a TEMA LIVRE Ver. Batista Abreu (PHS) – 

Cumprimentando a todos, apresentou a situação que envolve a necessidade de 

manutenção das estradas vicinais do Distrito Taboca, que são utilizadas como 

transporte escolar. Na oportunidade registrou que entrará com pedido de 

informação, solicitando comprovação da aplicação ou não dos recursos oriundos da 

emenda do Deputado Priante. Ver. Silvio Alves Coelho (PDT) – Cumprimentando, se 

manifestou quanto ao projeto aprovado em 2018 que trata sobre a regularização 

fundiária do Distrito de Sudoeste, onde registra que “hoje” os primeiros 

contemplados com os títulos definitivos de seus imóveis foram agraciados. 

Parabenizou o Poder Executivo, bem como de sua equipe. Ver. Pastor Riba (PDT) – 

Cumprimentando, manifestou seus sentimentos a família do senhor Antônio 

Romivaldo, que veio a óbito. Na oportunidade apresentou a necessidade de 

pavimentação da via de acesso ao Campo Universitária no Setor Cidade Nova, onde 

solicitou de seus pares a apresentação de um requerimento coletivo. Ver. Sercino 

Cristo (PT) – Cumprimentando a todos, manifestou sua preocupação quanto a 

extração de forma irregular de areia no município, justificando que essa prática pode 

prejudicar o lazer dos banhistas, proporcionando insegurança. Declarou iniciada a 

fase destinada a ORDEM DO DIA Sem matérias a deliberar. Declarou iniciada a 

fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL Ver. Vicente Jacaré (PHS) – 

Cumprimentando a todos, se manifestou quanto ao projeto de lei n. 040/2019, que 

trata sobre a doação de imóveis para a associação esportiva, onde apresentou parte 

da sua trajetória através desse tipo de associação e justificando a importância desse 

projeto. Na oportunidade apresentou sua pré-candidatura a presidente dessa Casa 
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onde registrou algumas de suas propostas para o mandato. Como não há mais nada 

a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a 

presente Sessão e convocou todos os vereadores para a próxima sessão Ordinária, 

a ser realizada dia 3 de dezembro de 2019, as 19 (dezenove) horas. . E para constar 

eu Verª Gersica da Silva Magalhães (PDT) - 1ª secretaria __________________-

lavrei e assino o presente ata. Plenário Carlos Roberto Abreu Câmara Municipal de 

São Felix do Xingu – Pará, 27 de Novembro de 2019. 
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